

TRĂIASCĂ VICTORIA ÎN ALEGERI A FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE!

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA! **Sportul** ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 7973

4 PAGINI 30 BANI

Sâmbătă 8 martie 1975

Frontul Unității Socialiste adresează tuturor alegătorilor chemarea de a acționa, strins uniți în jurul partidului, al Comitetului Central, al secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru înfăptuirea hotărârilor adoptate de Congresul al XI-lea, înscriind astfel o nouă pagină glorioasă în istoria României, asigurând înaintarea patriei spre noi culmi de progres și civilizație.

(Din Manifestul Frontului Unității Socialiste)



PENTRU ÎNFLORIREA PATRIEI ȘI BUNĂSTAREA POPORULUI

MÎINE, CU TOȚII LA VOT!

Ne aflăm în ajunul unui eveniment de majoră însemnătate în viața politică a țării: alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare. Mîine, milioane de cetățeni de pe tot cuprinsul patriei — tineri și vîrstnici, bărbați și femei, români, maghiari, germani și de alte naționalități — vor pași, cu sentimente de mîndrie și încredere, în fața urnelor, pentru a da votul lor candidaților Frontului Unității Socialiste, celor mai înaintați membri ai societății noastre, în frunte cu secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, candidatul întregului nostru popor.

Precedate de o intensă campanie electorală, care a prilejuit nu numai o activitate politică și organizatorică de mare amploare și complexitate, ci și o largă mobilizare a forțelor în întrecerea socialistă, pentru realizarea înaintea de termen a actualului cincinal, alegerile de la 9 martie reprezintă o puternică afirmare a democratismului propriu societății noastre socialiste, o manifestare civică de cea mai mare însemnătate pentru consolidarea și dezvoltarea orînduirii noastre sociale și de stat. Prin însăși esența lor, alegerile de mîine constituie, deopotrivă, un moment de bilanț pe plan național și de abordare a strălucitelor perspective deschise națiunii noastre prin istoricele hotărâri adoptate de Congresul al XI-lea al partidului.

Potrivit tradițiilor încetățenite în anii socialismului, forțele politice și sociale ale țării — reunite sub conducerea Partidului Comunist Român, în Frontul Unității Socialiste — se prezintă în alegeri nu cu simple declarații și promisiuni, ci cu convingătoare realizări și fapte de viață. După cum se subliniază și în Manifestul Frontului Unității Socialiste, programul prezentat în alegerile trecute a fost îndeplinit cu succes. În fapta noastră fără egal definește perioada ultimei legislații, cea mai rodnică din istoria țării. În acești ani s-a dezvoltat puternic, în ritm susținut, economia națională, au înflorit și mai mult știința, învățămîntul, cultura, a crescut substan-

țial nivelul de trai material și spiritual al oamenilor muncii, a continuat procesul de adîncire și perfecționare a democrației socialiste, de creare a condițiilor pentru afirmarea multilaterală a personalității umane, a sporit considerabil prestigiul țării în arena internațională. Cu justificată satisfacție putem menționa că în această ultimă perioadă, atât de fertilă pentru societatea românească, a înregistrat progrese remarcabile și mișcarea noastră sportivă, exprimate îndeosebi printr-o mai largă antrenare a tineretului țării la practicarea exercițiilor fizice și a sportului, precum și prin obținerea de prestigioase succese în marile competiții internaționale.

Acest impresionant bilanț dovedește — o dată mai mult — că între vorba și fapta partidului există o deplină unitate, că ceea ce partidul plănuiește se materializează în tot atîtea înfăptuiri care schimbă meru în mai bine înfățișarea țării și condițiile de viață ale celor ce muncesc. De aici și convingerea fermă, împărtășită de toți cetățenii țării, că și ceea ce a hotărît Congresul al XI-lea al partidului, ceea ce este acum înscris în Manifestul F.U.S. își va găsi materializarea, patria noastră devenind astfel mai mîndră și mai strălucitoare.

Iată, deci, temeiul pentru care, duminică, milioanele de alegători, dînd votul lor candidaților Frontului Unității Socialiste, vor vota în fapt pentru politica partidului, pentru bunăstarea și înflorirea patriei, ca și pentru propria lor prosperitate și fericire. Așa cum a demonstrat-o grandioasa adunare populară care a avut loc joi în Capitală, cum o va demonstra și participarea la alegerile de mîine, întregul nostru popor își manifestă unitatea de nezdruincat în jurul partidului, al Comitetului Central, al secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, deopotrivă cu voința sa de a-și dedica toată energia și priceperea, de a acționa cu entuziasm și devotament pentru înfăptuirea mărețului Program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare hotărîită a națiunii noastre pe calea comunismului.

„M-AM NĂSCUT ÎN ROMÂNIA...”

Dacă aș fi întrebată care a fost elementul determinant al împlinirii mele pe plan uman, civic și sportiv, aș răspunde fără să preget: faptul că m-am născut în România, că am crescut, am învățat și m-am perfecționat în acești ani minunați, în condițiile libertății și ale socialismului, sub conducerea Partidului Comunist Român! Partidului îi datorez reali-

Maria ALEXANDRU
campionă mondială
la tenis de masă

(Continuare în pag. 2-3)

RESPONSABILITATEA MAJORATULUI

Cu șase ani în urmă, la 2 martie 1969, votam pentru prima oară, simțind și în acest fel mîndria, bucuria și responsabilitatea majoratului. Cam tot atunci eram remarcat printre tinerii Deltelor ca unul cu perspectivă pentru sportul greu al canoelor.

Perioada care a trecut, cea mai bogată în succese pentru poporul nostru, coincide și în viața mea cu

Ivan PATZAICHIN
campion olimpic,
maestru emerit al sportului

(Continuare în pag. 2-3)

COMPETIȚII OMAGIALE

● **UN MARE CROS**, cu peste 2000 de concurenți, organizat de C.E.F.S. al Sectorului 1, în colaborare cu Comitetul U.T.C. și Consiliul Sindicatelor, va avea loc sâmbătă, de la ora 12, în Imprejurimile Stadionului Tineretului din Capitală.

● **PE PIRTILE** din masivul Parîng a avut loc un reușit concurs de schi dotat cu „Cupa 9 Martie”. Programul a cuprins o probă de slalom uriaș și una de fond, pentru seniori și juniori. Trofeul a fost cîștigat de schiorii Grupului școlar minier din Lupeni.

● **PESTE 10000** de tineri și tinere din județul Ilfov și luat parte la întrecerile de cros dedicate alegerilor. Cel mai bun 150 s-au calificat în etapa finală, desfășurată pe Stadionul Tineretului. Au câștigat Eugeniu Dobre și Marițana Mălăf, la fete; Ion Popa și Aurel Gavrilă, la băieți.

● **PE STRĂZILE** municipiului Baia Mare, crosul „9 Martie” a reunit cifra record de 5000 participanți!

● **ÎN JUDEȚUL SATU MARE**, întrecerile dotate cu „Cupa alegătorului” s-au desfășurat la 10 ramuri sportive: gimnastică, volei, baschet, handbal, lupte, schi, tir, popice, tenis de masă și șah. Numărul participanților — 15000.

● **COMITETUL JUDEȚEAN U.T.C. Dîmbovița** a organizat la Dîchii etapa județeană a „Cupelor tineretului” la schi (categoria 15-19 ani) și „Cupa U.T.C.”. Au avut loc probe de slalom și fond. Câștigăto-

(Continuare în pag. 2-3)

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE SCHI SPORTIVII DIN ORADEA AU OBTINUT DOUĂ TITLURI!

La Parîng și Piatra Arsă continuă campionatele republicane de schi alpin și fond pentru seniori. În rîndurile de mai jos, iată relații de la locul întrecerilor.

La Piatra Arsă, pe o vreme favorabilă (ger și vînt ușor) și o zăpadă (firn înghețat) care nu a ridicat probleme deosebite de ceruire, 60 de schiori fondisti s-au întrecut, vineri, în primele curse ale ediției 1975 a campionatelor republicane. Locul de desfășurare, platoul Piatra Arsă, s-a dovedit fericit ales, el oferind participanților un traseu variat, armonios, totodată bine amenajat de harnicul corp de arbitri. Primele au luat startul schioarele senioare. Un grup de protago-

niste (printre care fosta multiplă campioană Marcela Leam-pă, reintrată în circuitul competițional, după o absență de un an și jumătate) s-a desprins după primul doi kilometri, iar în final lupta cu secunde a dat cîștig de cauză Iulianei Demeter (antrenor Al. Musat) care a adus astfel Institutului Pedagogic din Oradea primul titlu de campioană a țării la fond senioare.

La seniori, disputa dintre biatloniști și fondisti s-a încheiat cu un succes net al

primilor, dintre care s-a detașat Gh. Gîrniță (antrenor Gh. Olteanu). La tineret a învins Petre Ciobanu (antrenor C. Enache), urmat de Fr. Forico, ambii merițiind mențiuni pentru că au înregistrat timpi superiori seniorilor clasei de la locul IV în jos. CLASAMENTUL: 15 km. seniori: 1. Gh. Gîrniță (Dinamo Bv.) 48:57, 2. Gh. Voicu (A.S.A. Bv.) 50:30, 3. M. Cristoloveanu (A. S. A.) 50:35, 4. Gh. Duca (Di-

M. BARĂ
D. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

O NOUĂ APARIȚIE A FORMAȚIILOR DIVIZIONARE A

Astăzi, etapa a doua la fotbal

MECIURILE DE LA CLUJ-NAPOCA ȘI TG. MUREȘ DOMINĂ PROGRAMUL

Astăzi, în 8 orașe din țară, campionatul de fotbal își dispută cea de-a 19-a etapă. Și această a doua „rundă a primăverii” oferă citeva meciuri de real interes pentru zonele vitale ale clasamentului și pentru orgoliul citorva formații. Această simbătă fotbalistică este dominată de derby-urile „U” Cluj-Napoca — Steaua și A.S.A. Tg. Mureș — Universitatea Craiova. Dar, dincolo de meciurile „cap de afiș”, etapa oferă și citeva dueluri interesante pentru... puncte grele. Ne referim la disputele F.C. Galați — Steagul roșu și Chimia Rm. Vilcea — Jiul. În rest, partide în care, firește, și șansa poate avea un cuvînt de spus. Iar dincolo de toate, etapa ne interesează

mai ales din punctul de vedere al selecționabililor. Toate partidele încep la ora 16. Programul complet al etapei este următorul:

CLUJ-NAPOCA :	UNIVERSITATEA	—	STEAUA	(2-4)
			(meciul va fi transmis la televiziune)	
TG. MUREȘ :	A.S.A.	—	„U” CRAIOVA	(3-2)
GALAȚI :	F. C. GALAȚI	—	ȘTEAGUL ROȘU	(0-3)
RM. VILCEA :	CHIMIA	—	JIUL	(0-5)
SATU MARE :	OLIMPIA	—	F. C. ARGES	(0-3)
ARAD :	U.T.A.	—	F.C.M. REȘIȚA	(1-3)
CONSTANȚA :	F. C. CONSTANȚA	—	„POLI” TIMIȘOARA	(0-2)
BUCUREȘTI :	DINAMO	—	„C.F.R. CLUJ-NAPOCA	(2-0)
			(stadionul Dinamo)	
BUCUREȘTI :	SPORTUL STUD.	—	POLITEHNICA IAȘI	(0-1)
			(stadionul Republicii)	

1. DINAMO	18	13	2	3	34-15	26
2. F.C.M. REȘIȚA	18	10	4	4	28-17	24
3. A.S.A.	18	10	1	7	26-26	21
4. „U” Craiova	18	8	4	6	30-16	20
5. Steaua	18	8	3	7	33-22	19
6. U.T.A.	18	8	3	7	20-17	19
7. C.F.R.	18	6	7	5	14-15	19
8. Jiul	18	7	4	7	28-16	18
9. Olimpia	18	7	4	7	16-16	18
10. „Poli” Tim.	18	8	2	8	14-20	18
11. F. C. Arges	18	8	1	9	25-21	17
12. Sportul stud.	18	7	3	8	18-22	17
13. „U” Cluj-N.	18	6	5	7	14-24	17
14. F. C. C-ța.	18	6	4	8	17-22	16
15. Steagul roșu	18	6	3	9	23-17	15
16. „Poli” Iași	18	7	0	11	21-34	14
17. Chimia	18	4	5	9	15-33	13
18. F. C. Galați	18	4	3	11	6-27	11

DE ZIUA FEMEII

8 Martie. Zi din început de primăvară, parcă anume aleasă pentru un omagiu care trezește în noi gânduri dintre cele mai frumoase, sentimente dintre cele mai calde față de ființa care ne stă alături: mamă, soție, fiică...

În această zi, parfumată de mirosul fraged al florilor dăruite cu dragoste și recunoștință femeilor, gândurile și inimile noastre sînt mai mult ca oricînd alături de tovarășele noastre de muncă și viață, de cele care ne veghează cu dragoste și iuscămintă căminele, de cele ale căror mini de aur strălucesc în fabrici și uzine, inestimabile valori materiale, față de cele care minuscule cu pricepere instalează de mare complexitate, de cele care dezvăluie, în laboratoare și institute de cercetare, secrete încă nepătrunse de știință, față de cele ce zămislESC și educă generațiile viitoare...

Ziua Internațională a Femeii ne prilejuiește totodată aprecierea rolului atât de însemnat și de complex pe care femeia îl îndeplinește în societate, aportul ei din ce în ce mai activ și mai rodnic la crearea de bunuri materiale și spirituale, în viața politică și socială.

În societatea noastră socialistă, femeii i se acordă o încredere deosebită, i se oferă posibilități nelimitate pentru afirmarea pleneră în toate sectoarele, i se dă acces la toate onorurile corespunzătoare capacității sale intelectuale. Documentele de partid din ultimii ani, în care se pune cu pregnanță problema promovării femeilor în funcții de conducere, în munci de răspundere corespunzătoare aptitudinilor lor, sînt o dovadă a atenției și prețuirii de care se bucură femeia în România Socialistă.

Mișcarea noastră sportivă se mindrește pe drept cuvînt cu participarea din ce în ce mai numeroasă a femeilor la practicarea exercițiilor fizice precum și la activitatea de performanță. Intre succesele obținute în marile confruntări internaționale, multe le datorăm minunatelor noastre sportive, care fac să sporească tezaurul de medalii și titluri al sportului românesc, contribuie la creșterea prestigiului țării pe toate meridianele. Cartea de onoare a sportului nostru cuprinde nume de sportive care au făcut tală de-a lungul anilor: Iolanda Balaj, Lia Manoliu, Viorica Viscopeanu, Maria Alexandru, Olga Szabo, Argentina Menis, Virginia Ioan, Viorica Dumitru, Cornelia Petrușcă, Alina Goreac, ca să dăm numai cîteva nume.

Omagiul pe care-l aducem astăzi femeii este cu atât mai vibrant cu cît anul acesta este declarat de Organizația Națiunilor Unite ca „An Internațional al Femeii”.

ELENA TRIFU A CÎȘTIGAT „CUPA 8 MARTIE” LA TENIS

Reprezentantele a trei cluburi bucureștene: Steaua, Progresul și Tenis-club (Valeria Balaj, Elena Trifu, respectiv Mariana Hadgiu și Simona Nunweiller) și-au disputat semifinalele în trecerea feminină de tenis dotată cu „Cupa 8 Martie”. În prima dintre confruntări, stelista Valeria Balaj a învins-o în trei seturi: 6-7, 6-1, 6-3 pe Simona Nunweiller (T.C.B.). În cealaltă semifinală Elena Trifu și-a adjudecat cu 6-1, 2-6, 6-0 o victorie muncită și pe deplin meritată. Cîștigînd acest meci, Elena Trifu se revanșează pentru înfrîngerea din primul tur pe care o suferise din partea Marianei Hadgiu, cu aproape trei săptămîni în urmă, în „Cupa Steaua”.

Pentru a doua oară în acest sezon de tenis „indoor”, finala s-a disputat între cele două colege de club: Valeria Balaj și Elena

Trifu. A cîștigat Trifu cu 6-1, 7-6. Rezultate din „sferturi”: Valeria Balaj — Lucia Romanov (Tot înainte) 6-2, 6-1; Simona Nunweiller — Adriana Caraiosifoglu (C.S.U. Construcții București) 6-4, 6-3; Mariana Hadgiu — Mariana Nunweiller (Dinamo Brașov) 6-2, 6-3; Elena Trifu — Elena Cotuna (C.S.U. Construcții) 6-1, 6-1.

Cu puțin timp în urmă Petre Mărmureanu — mulți ani component al clubului Steaua — s-a transferat la clubul unde a învățat să joace tenis: Progresul. El va activa aici în dublu postură: aceea de jucător și de antrenor (deocamdată secund, urmînd ca de la 1 aprilie, odată cu pensionarea lui „Cucu” Schmidt, să devină circumaciul nr. 1 al echipei).

Ion GAVRILESCU

„FESTIVALUL ȘAHULUI FEMININ” A REVENIT GERTRUDEI BAUMSTARK

Turneul feminin de șah din Capitală, dedicat zilei de 8 Martie și reunind, în rîndul celor 45 de participante, pe cele mai puternice jucătoare ale țării, a programat — aseară — ultima rundă (a 7-a). Deși nu toate partidele s-au încheiat (cele întrerupte urmînd să fie reluate astăzi dimineață), cîștigătoarea competiției este cunoscută: tîmșoreanca Gertrude Baumstark, care a acumulat 6 puncte. Ea ar putea fi ajunsă doar de Elizabeta Polihroniade, care are 5 puncte, dar nu va putea cîș-

tiga, probabil, finalul de piese ușoare și pionii, evident egal, din partida cu Rodica Reicher. Cîte 5 puncte au acumulat, de asemenea, Lîgia Jicman și Adela Gesticome, dar acest scor îl pot egala mai multe jucătoare.

Un element pitoresc al ultimei runde l-a constituit faptul că sortii au decis să așeze la masa de joc pe Maria și Marina Pogorevici, mamă și fiică. Această partidă „în familie” a fost remiză, ambele jucătoare clasîndu-se la egalitate, cu 4 puncte.

ADEZIUNE DEPLINĂ LA HOTĂRÎRILE

CONGRESULUI AL XI-LEA AL PARTIDULUI



II ALEGEM PE CEI MAI BUNI

Imi amintesc, cu deosebită emoție, de actul civic al primului meu vot, acum 29 de ani cînd, împreună cu milioane de cetățeni, tineri și virșnici, am votat candidații Frontului Național Democrat, alăturîndu-mă astfel amplului curent popular care a determinat victoria strălucită în alegeri a forțelor democratice, conduse de Partidul Comunist Român.

De atunci, am participat la toate alegerile, votînd cu neîntărnită încredere pe aleșii poporului în organele puterii de stat.

Dumnică mă voi prezenta din nou în fața urnelor, pentru a-mi da votul candidaților propuși de Frontul Unității Socialiste. Evenimentul mi se pare foarte bogat în semnificații, date fiind normele noi după care se desfășoară înalt act constituțional și care asigură alegerea în marele sfat al țării și în organele locale ale puterii de stat a celor mai buni, a unor oameni cu o temeinică pregătire, cu mare capacitate organizatorică, activi, militanți neobosiți pentru îndeplinirea politicii partidului, buni cunoscători ai problemelor generale ale dezvoltării societății noastre socialiste, precum și ai realităților locale.

NICOLAE SOTIR
antrenor emerit la volei

„M-AM NĂSCUT ÎN ROMÂNIA...”

(Urmare din pag. 1)

zările mele. Avînd larg deschise toate drumurile afirmării, am izbutit să mă instruiesc, să-mi dezvolt calitățile cu care m-a înzestrat natura și, printr-o muncă neîncetată, să ajung să mă număr printre sportivele frunzate de la noi și din lume. În acest pătrar de veac și mai bine am învățat că munca este principala avuție a omului, că atît cît trăim, fiecare trebuie să ne perfecționăm, să aspirăm la mai mult și la mai bine. Am învățat, totodată, că pentru a învinge, nici un efort nu este prea mare sau prea scump, că succesul aparține numai celor perseverenți și dirji, înarmați cu cuvîntul și fapta partidului.

Iată de ce îmi voi da votul candidaților Frontului Unității Socialiste, fiind convinsă că votez pentru făurirea unei vieți ferice, (tot mai prospere, pe pămîntul României.

RESPONSABILITATEA MAJORATULUI

(Urmare din pag. 1)

un interval de neuitat. Avînd asigurate de partid și de stat cele mai bune condiții, îndrumat cu grijă și atenție de antrenorii și tehnicieni pricepuți, am reușit să urc destul de repede treptele măiestriei, să mă afirm.

Medaliile olimpice de aur, titlurile de campion mondial și european, au reprezentat modestul meu aport la marea bilanț al sportului românesc raportat partidului, expresia stimei, dragostei și recunoștinței pe care noi, sportivi, o purtăm conducătorului nostru iubit, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Desigur, cu cît ești mai sus în ierarhia sportivă a lumii, cu

atît drumul devine mai greu, cere eforturi mai mari. Tocmai de aceea sînt hotărît să mă pregătesc cu tot simțul de răspundere, cu abnegație și îndrîjire, așa cum se arată în Mesajul pe care secretarul general al partidului l-a adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive, nouă sportivilor.

Vom face tot posibilul să ținem și pe mai departe sus steagul performanței sportive românești, să reprezentăm cu demnitate culorile patriei în marile întreceri internaționale, să adăugăm succesele noastre la cele pe care poporul muncitor le obține în făurirea bunurilor materiale și spirituale ale societății noastre socialiste.

Cu aceste gânduri mă prezint duminică în fața urnei pentru a-mi da din toată inima votul candidaților Frontului Unității Socialiste, candidații întregii noastre națiuni.

HOTĂRÎRE ȘI MOBILIZARE

Printre înfăptuirile cu care poporul nostru se prezintă în fața urnelor se numără, după părerea mea, și puternica dezvoltare a educației fizice și sportului, socotite ca activități de interes național, bucurîndu-se de grija, sprijinul și îndrumarea permanentă a partidului.

În cadrul colectivului în care muncesc, la Întreprinderea de mecanică și material rulant „Grivița Roșie”, îndeplinesc și sarcina de secretar al asociației sportive. Sînt încă sub impresia profundă ce am resimțit-o la ascultarea Mesajului pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU l-a adresat participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive. Mobilizați de ideile acestui document de o uriașă importanță pentru sportul românesc, orientîndu-ne după prevederile Hotărîrii Plenerului C.C. al P.C.R. din februarie—martie 1973, în asociația noastră au fost luate măsuri ca activitatea de educație fizică și sport să fie mai strîns legată de producție, să contribuie la stimularea și dezvoltarea energiilor și a capacităților creatoare ale oamenilor muncii. În acest scop vom pune un mai mare accent pe dezvoltarea acțiunilor sportive de masă, întrecerile din cadrul campionatului asociației la cele 6 ramuri de sport urmînd a fi puse pe primul plan.

Muncitorii-sportivi din asociația noastră și eu personal ne vom da cu patriotism votul, la 9 martie, candidaților Frontului Unității Socialiste, știînd că astfel votăm pentru înflorirea continuă a patriei, pentru înaintarea ei spre socialism și comunism.

ION GHEORGHE
secretar al asociației sportive
Grivița Roșie

COMPETIȚII OMAGIALE

(Urmare din pag. 1)

ri primelor locuri în „Cupa U.T.C.” vor participa la finalele pe țară programate la Polana Brașov (15—16 martie).

● O INTERESANTĂ competiție de popice, deschisă tuturor iubitorilor acestui joc (legitimă sau nu), pe diverse categorii de vîrstă, a avut loc la Brașov. S-au înscris aproape 400 de amatori. Au cîștigat, la legitimați, Livia Răstăman și Ion Gergely iar la nelegitimați, Gh. Enc.

● ZILELE TRECUTE, modernă sală de sport a Grupului școlar M.I.U., precum și sala Liceului nr. 43 din Capitală au găzduit finalele „CUPEI 9 MARTIE”, organizate de C.E.F.S., în colaborare cu Comitetul U.T.C. al sectorului 4. Întrecerile au fost deosebit de disputate, purtînd nota de entuziasm caracteristică acțiunilor dedicate marelui eveniment al alegerilor. Au participat elevii din licee, școli generale, precum și tineri din întreprinderile sectorului.

● LA REGHIN s-a desfășurat o competiție fotbalistică în cinstea alegerilor, organizată de asociația sportivă locală Avîntul și dotată cu „Cupa 9 Martie”. Trofeul a revenit divizionarilor C. Avîntul, învingătoare cu 4-2 în finala cu Ofelul. Locul 3 a fost ocupat de juniorii Avîntului, care au întrecut cu 2-0 pe Voița.

● ÎN ORGANIZAREA I.E.F.S. a avut loc o întrecere de scrimă cu participarea celor mai mici sabrieri ai clubului (13—15 ani) și reprezentanții Școlii sportive și Casei pionierilor din Slobozia. Clasament final: 1. C. Tudor

O MARE ȘI UNITĂ FAMILIE

Sînt unul dintre sutele de tineri ai României Socialiste care a avut cîntec de a-și reprezenta patria în mari întreceri sportive internaționale. Am simțit, de fiecare dată, responsabilitatea care apasă pe umerii celor chemați să facă parte din echipa națională și am luptat cu toată energia pentru a mă arăta demn de a purta tricoul tricolor. L-am îmbrăcat de 140 de ori pînă acum!

Eu, Roland Gunesch, fiul unui muncitor de origine germană din Sighișoara, am fost primit cu încredere și căldură în lotul reprezentativ, unde m-am simțit totdeauna ca într-o familie, alături de tovarășii mei români, maghiari sau de alte naționalități. Mi-am terminat studiile la Institutul politehnic din Timișoara, devenind inginer. Sînt maestru emerit al sportului, am făcut parte de două ori din echipa de handbal a României, campioană a lumii, și am avut marca fiericiei să primesc din mîna celui mai iubit fiu al poporului român, președintele țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, înalte ordine de stat.

La bucuriile unei tinereți pline de satisfacții și împliniri se adaugă azi, la 31 de ani, stima și respectul colegilor de muncă de la întreprinderea Electro-Timis, împreună cu care, duminică, îmi voi da votul candidaților Frontului Unității Socialiste. Din toată inima, cu dragoste și căldură, știînd că prin acest act de înaltă răspundere civică contribuim la înflorirea și propășirea scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

ROLAND GUNESCH
maestru emerit al sportului,
component al echipei campioană mondială la handbal

UN ACT DE CONȘTIINȚĂ ȘI DE PATRIOTISM!

Mă voi prezenta duminică în fața urnei și voi vota cu satisfacție și bucurie, exprimîndu-mi adeviziunea deplină față de candidații Frontului Unității Socialiste. Mi se pare acesta un act de conștiință, de patriotism și un prilej de emoționantă reflecție. Dacă mi s-ar pune întrebarea: pentru ce votez?, aş răspunde: ca părinte — pentru viitorul luminos al copiilor mei; ca pedagog — îmi voi da votul cu convingerea și încrederea traducerii în viață a mărețului Program de înflorire a patriei, adoptat la cel de-al XI-lea Congres al partidului; ca sportiv — consider votul meu un gest de profundă recunoștință pentru condițiile ce mi s-au creat de a mă afirma în domeniul modelismului.

ION N. RADU
maestru emerit al sportului



Răspunde Ion Paștasu

După mita de decepții, feroviarilor le vor aeri suferențelor lor, în această primăvară, și satisfacții, promovînd în Divizia A și... (nu spun cel de al doilea motiv, ca să nu se uite urit la mine Universitatea Craiova, Steaua și A.S.A. Tirgu Mureș).

TEODOR MĂNESCU, CLUJ-NAPOCA. Biografia apreciatului nostru baschetbalist și voleibolist de acum trei decenii, C. Herold, este prea bogată, iar spațiul rubricii noastre prea restrîns, pentru a vă putea satisface rugămintea. Dar, vă comunic — cum m-ați rugat — adresa lui Herold: strada Pievnal 44, sectorul 7.

NICOLAE GHIMIȘ, PLOIEȘTI. Nu știu dacă au mai rămas exemplare din Albumul Intocmit de Universitatea Craiova, cu prilejul sărbătoririi a 25 de ani de existență. În orice caz, adresați-vă clubului cralovean: str. Săvinești nr. 10.

VASILE METU, ORĂȘIE. Sigur că se poate înscrie un gol — direct — dintr-o lovitură de colț. S-au și marcat astfel în goluri, cîte două ori, în fiecare



Ilustrații: N. CLAUDIU

Re luat ieri, by program derbyurile de timi ani a SITATEA: T se disputa in seria intii și importantă pe toare a clasat această serie șase formații în turneul fi pe primele 6 clasate astfel

1. Universita 3. Steaua

După cum minim de pe poate fi anu că Steaua joa a invins cu 5 cu cei doi mănescu și ne-au asigurat vor evolua lor actuale ofere un at bistic. Echipe are decit litate (piliere)

Un fr

Noua stag o frumoasa Giulești. In vară, Rapid deschis, ad vliari alegi atacului, fă tîlnirii cu stîntean. A antrenorului nu dispune sebite, dar RUGBY. D vigouros, B in min. 14 prin încerc minute, M al meciului tat, la puș (l.p.), Bog tea (tr.). jocul, Luc pentultimul După pau

C

(U namo) 51 Oradea) (A.S.A.) 5 Iuliana 18:37, 2. 18:55, 3. 19:14, 4. 19:17, 5. 19:22, 6. 19:31, 15. banu (A. (Dinamo) (A.S.A.)

Valul zile a a rîngului, ghețate (din zi) apoase a tate a slabă a neri s-a pentru f pentru f rul de după 5 rie, recd național manență cele ma dinamice zități. I

CA

Campio chet pe etapei s leți și e între co mod sp versitate tur, 71— din grup Celela GRUPA (107—76), mișoara

Clasam blicane

1. Din 2. Stea 3. „U” 4. I.E.F 5. „U” 6. Rapi

7. Far 8. „P 9. „P

atul de rug-
zi, unul dintre
lasice în ul-
— UNIVER-
RA, Partida
ntrecerii din
ă extrem de
figurația vii-
deoarece în
ai puțin de
la calificarea
a situarea
ri. Deocam-
goniste sint

2 61—42 20
3 131—75 18

un avantaj
lenților care
prin faptul
(în tur, „U”
tat de vorbă
Petre Cos-
onescu, care
rmațiile lor
posibilități-
strădui să
ectacol rug-
ră, care nu
indisponibi-
), va alinia

meci: RAPID — FARUL

stică a avut
re ieri în
r de primă-
a evoluat
culos, ferot
art varianta
e traciul în-
„XV” con-
le merit al
prescu, care
ualități de-
se joace
au început
zind scorul
însă — tot
te numai 3
numărul 1
trece, trep-
ază Crăciun
c.) și Cris-
echilibrează
n „drop” în
l reprizei.
aspect, ina-

formația standard: Durbac — Braga (Motrescu), Ed. Suci, Unche, R. Ionescu — Alex. Dumitru, Mateescu — Corneliu (Fuicu), M. Ionescu, Achim — Postolache, Pintea (Șerban) — Giornei, Munteanu, Bucur. Universitatea, în schimb, va suporta handicapul absenței din formație a unor titulari de prim rang: Rășcanu (spitalizat, un accident mai vechi la coloana vertebrală), Dumitru (militar) și Popovici (suspendat). Vor juca, deci: Duță — M. Suci, Chiciu, Tirniianecy (Cindea), Peter — Ghețu (Comănci), Florescu — Malancu, Vollmann, Tătuca — Priess, Cocjocar — Mitan, Al. Ioniță, Fl. Ioniță. Partida va fi arbitrată de Sergiu Dragomirescu și se va disputa pe terenul Steaua, de la ora 11. (Este regretabil faptul că partida nu a fost programată la o oră mai convenabilă, pentru a se permite vizionarea ei de către un număr mai mare de iubitori ai balonului oval. Nu în acest fel se face propagandă rugbyului).

Celelalte meciuri ale zilei: Dinamo — „Pol” Iași; Sportul studențesc — C.S.M. Sibiu; Vulcan — Agronomia; Grivița Roșie — Rulmentul Birlad. (D.C.)

FOOTBAL

INVITAȚIILE ETAPEI

Prima e o frumoasă invitație care pornește de la Cluj-Napoca. Clubul organizator al unuia dintre cele mai atractive jocuri ale etapei — Universitatea — anunță că astăzi, 8 Martie, de Ziua Femeii, toate spectatoarele din orașul de pe Someș au intrarea gratuită la meciul cu Steaua. Un cadou pe care, ne gândim, ar fi bine ca și celelalte organizatoare ale etapei să-l ofere, de ziua lor, iubitoarelor de fotbal. Pentru că, să nu uităm, multe dintre viitoarele noastre „învoiri” la fotbal depind de... oaspețele de astăzi!

Celelalte invitații sînt mai puțin sărbătorești și ele trebuie privite cu toată seriozitatea și grija. Cea mai urgentă dintre ele se referă la SPORTIVITATE. Au existat destule simptome, în etapa inaugurală, că spiritul de corectitudine în luptă e — adeseori — uitat la vestiare. Și în arenă și, în două cazuri, și în tribune, am înregistrat gesturi reprobabile. Comisia de resort a federației a dictat primele „avertismente”, dar ea va trece și la sancțiuni mai grave, efective, impuse de recidivă.

O invitație care ajunge, prin acuitatea ei, în zona obligației rămîne aceea de deplină dăruire în joc, pentru spectacolul sportiv pretins de un campionat de cea mai înaltă categorie. Mai cu seamă că această a doua apariție a

formațiilor în arenă precede „trezirea în revistă” de marți, de la Rm. Vilcea, acolo unde se va petrece startul efectiv al loturilor reprezentative în atît de greul sezon care a apărut la orizont. Triulful din orașul de pe Olt are nevoie de această bază incurajatoare, optimistă care nu poate fi oferită decît de multe jocuri bune în etapă, de confirmarea candidaturilor, ca și de apariția altora noi. Nu sînt de fel excluse asemenea vizibile noi solicitări de jocuri în loturile reprezentative. Ele sînt de dorit tocmai spre a da acel caracter emulativ întregii operațiuni de definitivare a naționalei. Și zilele cînd se mai pot opera modificări în componența grupelor de selecționabili tocmai acestea sînt. De dorit e ca „etapele Istanbul și Praga” să reprezinte prilejuri de ultime retușuri în unsprezecele ales. De aceea, a doua etapă conține și invitația pentru „probabili” de a confirma și pentru „posibili” de a demonstra că nu trebuie să fie omiși.

Fără să mai socotim atracțiile luptei propriu-zise, ale luptei pentru clasament, nu conține oare această etapă destule motive pentru ca protagoniștii să facă totul spre a se întrece pe ei — înșiși?

Eftimie IONESCU

ECHIPA CAMPIONATULUI

Alcătuît pe baza adiționării notelor obținute de jucători, echipa campionatului, după 18 etape, se prezintă astfel:

IORGULESCU (148)			
PORAȚCHI (130)	BIGAN (139)	ISPIR (130)	FILIPESCU (134)
NAOM (131)	DINU (131)	R. NUNWEILLER (138)	
ATODIRESEI (132)	ROZNAI (133)	HAJNAL (131)	

ONATELE DE SCHI

7. 1)
teea (I. P.
Gh. Cercel
senioare: I.
P. Oradea)
(Tractorul)
a (Dinamo)
(Tractorul)
bă (Dinamo)
P. Oradea)
I. P. Cioc
Fr. Forico
L. Mandruș

Dan Cristea, care a făcut un mare efort în manșa a doua pentru a recupera diferența, dar, cu toată risipa de energie, el nu a mai putut să-l depășească pe invingător.

La fete consemnăm o oarecare surpriză realizată de rutinata Judith Tömöri-Hendea, care a obținut o frumoasă victorie, reușind să depășească un mănunchi de concurente care au încercat tot ce le-a stat în puteri pentru a intra în posesia titlului de campioană națională la slalom special. Dar și Daniela Munteanu și Georgeta Băncilă au fost prea înhabitate și au comis erori care au atîrnat greu la totalul timpilor realizați.

REZULTATE TEHNICE. Slalom uriaș băieți: 1. Dorin Munteanu (C.S.U. Oradea) 2:29,7. 2. Dan Cristea (Dinamo Bv.) 2:31,2. 3. Alexandru Manta (A.S.A. Bv.) 2:31,6. 4. Constantin Vădeanu (A.S.A.) 2:32,5. 5. Ioan Cavasi (Dinamo) 2:33,4. 6. Gheorghie Vulpe (C.S.U. Bv.) 2:35,2. Slalom special fete: 1. Judith Tömöri-Hendea (Caraimanul Buzeni) 99,7. 2. Daniela Munteanu (A.S.A.) 100,1. 3. Georgeta Băncilă (Dinamo) 100,3. 4. Nela Simion (C.S.U. Oradea) 101,1. 5. Minodora Munteanu (C.S.U. Oradea) 103,1. 6. Ioana Belu-Ghinea (Caraimanul Buzeni) 103,9.

REPUBLICANE DE BASCHET

ne de bas-
i (în cadrul
i 3 la băte
meciuri
propiate. În
partida Uni-
Crisul (în
te cele trei
masculine.
MASCULIN,
— I.E.F.S.,
sitatea Ti-
68, 69—70);

meciul Dinamo — „U” Cluj-Napoca (97—69, 97—75) a fost amînat pentru luni 17 mărție: GRUPA 7—12: Farul — C.S.U. Galați (87—69, 70—86), Politehnica București — Politehnica Iași (70—54, 69—77), I.C.E.D. — C.S.U. Tg. Mureș (57—54, 81—76); FEMININ: Universitatea, Iași — I.E.F.S. (53—38), Politehnica — Voinea București (84—56), Olimpia-Constructorul — C.S.U. Tg. Mureș (83—63), Universitatea Timișoara — C.S.U. Galați (71—64).

MENTELE LA ZI

telor repu-
10. I.C.E.D. 17 6 11 1195—1220 23
11. C.S.U. Galați 17 5 12 1171—1385 22
12. C.S.U. Tg. M. 17 2 15 1099—1384 19

FEMININ	
1. I.E.F.S.	17 15 2 1177—1003 32
2. Politehnica	16 13 3 1283—897 29
3. Rapid	17 11 6 1143—1088 28
4. Crisul	16 10 6 1033—974 26
5. Olimpia-Const.	16 10 6 1102—1025 26
6. „U” Timișoara	17 9 8 1149—1106 26
7. Voinea Buc.	16 7 9 976—1003 23
8. „U” Cluj-N.	16 6 10 1041—1170 22
9. C.S.U. Galați	17 6 11 1034—1140 20
10. C.S.U. Tg. M.	16 6 13 901—1048 19
11. „U” Iași	16 3 13 792—1077 15

DIVIZIA A ÎN CIFRE...

● În cele nouă meciuri ale etapei a XVIII-a s-au marcat 26 de goluri, a treia cifră a campionatului (primele două: 31 — în etapa a II-a și 28 — în etapa a IX-a). Pînă în prezent, s-au înscris 380 de goluri: 293 gazdele, iar 87 oaspeții.

● Un fundaș (Sătmăreanu D), un mijlocas (Balaci) și doi atacanți (Troi și Roznai) au reușit să înscrie cîte 2 goluri în această etapă.

● Doi „cavaleri ai fluierului” au dictat trei loviturile de 11 m (N. Rainca — 2, I. Cimpeanu — 1), două transformate (Gligore și Oblemene), una ratată (Uifăleanu); două pentru oaspeți, una în favoarea gazdelor.

● Jucătorii celor 18 divizionare au comis 232 de faulturi, cele mai multe — 24 — aparținînd echipei Sportul studențesc, iar cele mai puține — cîte 6 — celor două formații clujene, C.F.R. și „U”.

● Cele mai mari note au fost acordate jucătorilor de la Universitatea Craiova: 88 p, în timp ce

TINERET — SPERANȚE

1. Dinamo	18 14 2 2 43—13 36
2. Univ. Craiova	18 12 2 4 35—13 26
3. U.T.A.	18 12 2 4 44—19 26
4. F. C. Argeș	18 6 10 2 26—14 22
5. „Pol” Timișoara	18 9 4 5 39—33 22
6. Steaua	18 8 4 6 38—25 20
7. „Pol” Iași	18 9 2 7 34—31 20
8. F. C. Constanța	18 7 5 6 26—26 19
9. Sportul stud.	18 6 6 6 29—23 18
10. A.S.A.	18 6 4 8 22—29 16
11. F. C. Galați	18 6 4 8 22—40 16
12. F.C.M. Reșița	18 6 3 9 27—28 15
13. Olimpia	18 2 10 6 12—22 14
14. Jiul	18 2 10 6 11—28 14
15. Chimia	18 6 4 11 27—66 13
16. C.F.R. Cluj-Nap.	18 4 4 10 20—35 12
17. „U” Cluj-Nap.	18 4 3 11 24—36 11
18. Steagul roșu	18 3 4 11 20—42 10

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A „MARTIȘORULUI” DIN 7 MARTIE 1975

Fond general de cîștiguri: 2.881.237 lei. Extragerea I: 49 39 40 15 46 82 4 63 5 13; Extragerea a II-a: 57 19 79 69 14 36 21 74 80 16; Extragerea a III-a: 46 31 24 89 40 63 70 57 14 29; Extragerea a IV-a: 39 59 55 26 85 62 7 65 35 47; Extragerea a V-a: 15 7 81 55 59 45 26 90 32 88; Extragerea a VI-a: 72 58 84 41 28 44 14 39 31 3; Extragerea a VII-a: 87 12 64 44; Plata cîștigurilor se va face în Capitală începînd din 25 martie 1975 pînă la 7 mai 1975, în țară aproximativ din 29 martie 1975 pînă la 7 mai 1975, iar prin mandate poștale aproximativ din 29 martie 1975.

adversarii lor de duminică, studenții clujeni, au acumulat doar 60 p.

● Clasamentul „constanței”, întocmit pe baza adiționării celor mai bune 11 note obținute de jucători, după 18 etape, se prezintă astfel: 1. DINAMO 1437 p; 2. F.C.M. Reșița 1427 p; 3. A.S.A. 1401 p; 4. Olimpia 1390 p; 5. Univ. Craiova 1389 p; 6. Jiul 1382 p; 7. Steagul roșu 1374 p; 8. U.T.A. 1373 p; 9. F. C. Constanța 1364 p; 10. Steaua 1360 p; 11—12. „U” Cluj-Napoca și „Pol” Timișoara 1352 p; 13. Chimia 1350 p; 14—15. Sportul studențesc și „Pol” Iași 1340 p; 16. C.F.R. Cluj-Napoca 1335 p; 17. F. C. Argeș 1332 p; 18. F. C. Galați 1286 p.

● Pe baza notelor acordate jucătorilor, echipa etapei a XVIII-a are următoarea alcătuire: SUCIU — G. SANDU, BOC, STOCKER, CIOCIRLAN — O. IONESCU, BALACI, STEFĂNESCU — TROI, ROZNAI, RĂDUCANU.

● Partidele etapei au fost urmărite de 180.000 de spectatori (recordul campionatului; v.r. 132.000 — în etapa a VI-a), cei mai mulți — 48.000 — au asistat la meciul Univ.

RAPID A ÎNVINS PE A. S. ROMA: 2—0 (1—0)!

BOLOGNA, 7 (prin telex). Echipa Rapid București a evoluat joi după amiază în capitala Italiei într-un meci amical în compania formației de prima divizie, A. S. Roma. Fotbaliștii români au obținut o frumoasă victorie, cu 2—0 (1—0) în fața a peste 10.000 de spectatori. Oaspeții au avut meritul că au construit acțiuni ofensive rapide și eficiente. Două dintre ele s-au terminat cu golurile marcate de cel mai periculos înalțat al lor, Manea: în min. 43 el a sutat puternic, de pe aripa stîngă, iar în min. 86 a reluat cu capul, o centrare de pe dreapta,

ULTIMELE VEȘTI DE LA ECHIPE

● Pentru prima apariție pe teren propriu, în acest sezon, liderul, Dinamo, s-a pregătit cu multă atenție și așteaptă cu încredere confruntarea cu C.F.R. Miercuri, în partida-scoală cu echipa de tineret-speranțe, a fost rulat întregul lot, din cadrul căruia o excelentă dispoziție de joc manifestă Nunweiler VI și D. Georgescu. Este posibilă folosirea și a lui Dumitrache, cel puțin o repriză, C.F.R. are unele probleme de formație, trei dintre jucătorii săi (Cocjocar — entorsă, Roman și Dragomir — bolnavi) nefiind disponibili pentru duminică.

● La Satu Mare, meciul cu F. C. Argeș este privit cu justificată îngrijorare, datorită, în primul rînd, faptului că Bathori II și Both sînt în continuare indisponibili, iar Keiser nu are drept de joc din cauza acumulării a trei cartonașe galbene. Antrenorul Gh. Stăicu speră, totuși, să găsească formula de echipă care să-l dea speranța obținerii unei victorii, Piteștenii, după ce au jucat, miercuri, la Oradea, cu F. C. Bihor, au rămas, în continuare, la Băile Felix, pînă ieri. În formația pentru azi, o singură modificare față de etapa trecută: Radu I în locul lui Radu II (suspendat o etapă pentru trei cartonașe galbene). ● Sportul studențesc s-a antrenat săptămîna aceasta pe stadionul Republicii, unde va susține toate meciurile, pe teren propriu, din acest retur. Studenții bucareșteni au susținut și o partidă de verificare în compania formației Agronomia, de care au dispus cu scorul de 7—1. Nu se anunță nici o modificare față de „11”-le victorios duminică trecută la Brașov. Politehnica Iași a sosit de joi seara în Capitală, și a efectuat ieri un antrenament de acomodare. Antrenorul I. Oană intenționează să folosească echipa din repriza a doua a meciului cu Olimpia. ● Speranțe reînscute la Galați, după egalul din partida cu C.F.R., Stoica și L. Nedelcu au fost recuperați după ușoarele accidentări suferite, astfel că azi va evolua în teren, același „11” din etapa trecută. Steagul roșu, condus în continuare de Al. Mészáros (N. Proca nu a părăsit încă spitalul după operația la rinichi) a sosit la Galați ieri, venind de la Focșani unde a jucat miercuri cu Unirea. Nu se anunță modificări

în formație. ● F.C.M. Reșița are mari probleme în ce privește apărarea imediată: portarul Constantin (întîndere de ligamente) este indisponibil încă o lună, Pigulea este și el accidentat, în timp ce Hergane are de ispișit o etapă de suspendare pentru cumulul a trei cartonașe. Antrenorul Reinhardt urmează a se stabili, în cursul acestei dimineți, asupra echipei pe care o va alinia pe stadionul din Arad. La rîndul său, U.T.A. nu-l poate utiliza încă pe Trandafilon (nefrită cronică), care nu a jucat, de altfel, nici la Petroșani. ● Interes mare pentru meciul de la Cluj-Napoca. Studenții au susținut o partidă de verificare, miercuri, cu Unirea Alba Iulia (scor 2—1). Miercuri acuză o întîndere de ligamente și va fi înlocuit cu Damian sau Căpușan. Va lipsi din formație și Cimpeanu II (convocat la lotul de juniori). Steaua a sosit în dimineața zilei de ieri și a efectuat un antrenament de acomodare pe stadionul Municipal. C. Teacă va alinia aceeași echipă din meciul cu A.S.A. ● Pregătiri intense la F. C. Constanța, care vrea să ștergă impresia neplăcută a celui 0—3 de la Pitești. Elevii antrenorului Hașoti au fost supuși unui efort suplimentar în această săptămîna, susținînd și două jocuri-scoală. Formația pentru partida de azi: Ali — Velea, Antonescu, Bălosu, Nistor — Mihu, Iovănescu — Tănase, Negoescu, Mărculescu, Lică. Politehnica Timișoara a jucat miercuri cu Electromotor, antrenorul N. Goideanu urmînd problema omogenizării compartimentelor și a modului de acțiune în atac. Nu se anunță indisponibilități și deci nici modificări în formație. ● Activitate febrilă de pregătire și la Rm. Vilcea, gazdele sperînd, în fața publicului propriu, într-o comportare bună și o victorie. În cursul acestei săptămîni, antrenamentele au fost zilnice și au fost completate cu un joc-scoală în familie. Antrenorul V. Stănculescu va începe meciul cu aceeași formație care a evoluat la Timișoara. Și la Jiul se respectă regula, potrivit căreia echipa care a cîștigat nu se schimbă. Este posibilă, totuși, o singură modificare în ceea ce privește postul de portar. ● La Tg. Mureș se va disputa o înfîlțire care, teoretic, intrunește atribuțiile unui derby al etapei. Gazdele vor juca fără Ispir și Vardi (suspendați o etapă pentru cumulare de trei cartonașe galbene). În aceste condiții, mureșenii vor alinia următorul „11”: Solyom — Gligore, Unehias, Kiss, Onuțan — Băloni, Naghi, Hajnal — Both II, Mureșan, Fazekas. Studenții craioveni, optimiști după succesul de duminică trecută și cu întreg efectivul apt de joc, vor intra pe teren cu formația din prima repriză a etapei precedente.



SIMBATA

BASCHET: Sala Floresca, de la ora 15: Politehnica Buc. — Politehnica Iași (m), ICED — C.S.U. Tg. Mureș (m), Steaua — I.E.F.S. (m); Politehnica — Voinea (f); sala Constructorul, ora 16,15: Olimpia-Constructorul — C.S.U. Tg. Mureș (f), meciuri în cadrul Diviziei A.

CICLISM: Strada Maior Coravu, de la ora 15,30: „Cupa 9 Martie” — alergări în circuit.

FOOTBAL: Stadionul Republicii, ora 14,15: Sportul studențesc — Politehnica Iași (tineret-speranțe), ora 16: Sportul studențesc — Politehnica Iași (Divizia A); stadionul Dinamo, ora 14,15: Dinamo — C.F.R. Cluj-Napoca (tineret-speranțe), ora 16: Dinamo — C.F.R. Cluj-Napoca (Divizia A).

RUGBY: Stadion Dinamo, ora 10,30: Dinamo — Politehnica Iași; stadion Steaua, ora 11: Steaua — Universitatea Timișoara; stadion Tei, ora 15: Sportul studențesc — C.S.M. Sibiu; stadionul Parcul Copilului, ora 16: Grivița Roșie — Rulmentul; stadion Vulcan, ora 16: Vulcan — Agronomia Cluj-Napoca (meciuri în cadrul Diviziei A).

TENIS: Sala „23 August”, ora 16: întreceri în cadrul „Cupei 8 Martie” (masculin).

VOLEI: Sala Gulești, de la ora 16: Mediana București — Silvania Șimleu Alba Iulia, Grivița Roșie — Locomotiva București, meciuri masculine de Divizia B; sala Progresul, ora 19: Spartac — Mediana București (A f); sala Flacăra Roșie, ora 10: I.T.B. — Drapelul roșu Sibiu (B f), ora 17: Flacăra Roșie — Dacia Pitești (B f).

Rugăm corespondenții noștri din țară să transmită telefonic rezultatele competițiilor de simbată, duminică dimineața, începînd de la ora 10.

ÎN SALA SPORTURILOR DIN GALAȚI IMPORTANT TURNEU INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ LIBERĂ ÎNAINTEA C. E.

În Sala sporturilor din Galați are loc astăzi, cu începere de la orele 10 și 17, un important turneu internațional de luptă liberă, competiție la care participă primele loturi reprezentative ale Ungariei, R. F. Germania și României. Prezența celor mai buni luptători din aceste țări la turneul de la Galați este explicabilă, deoarece luna viitoare ei vor concura la campionatele europene de la Ludwigshafen (R.F.G.). Printre competitori se află și mulți

medaliați la campionatele mondiale, europene sau la Jocurile Olimpice: Adolf Seger, Mario Sabatini (R. F. Germania), László Klinga, István Maroty (Ungaria), Ladislau Șimon, Vasile Iorga, Petre Coman (România) ș.a.
Deosebit de interesante se anunță și întrecerile luptătorilor români, intrucât unele categorii candidează cu șanse apropiate de a fi incluși în echipa pentru „europene” cite doi sau chiar trei sportivi.



Pe planșă: Eva Pallai (C. S. Satu Mare) și Geta Sachelarie (Progresul). Va câștiga floretista din Satu Mare, dar, în final, meciul echipelor se va încheia printr-o egalitate perfectă...
Foto: Ion MIHAICĂ

ÎN COMPETIȚIA FLORETISTELOR

STEUA (DIVIZIA A) ȘI ȘCOALA SPORTIVĂ SATU MARE (DIVIZIA B), FRUNTAȘE DUPĂ PRIMA ETAPĂ

Prima etapă a campionatului Diviziilor A și B de floretă fete s-a încheiat cu succesul — pe toată linia — scontat, de altfel, al formațiilor Steua și respectiv Școala sportivă Satu Mare, cele mai omogene și mai temeinic pregătite. În ultimele meciuri, Steua a dispus de Medicina Tg. Mureș cu 12-4 de Clubul sportiv Satu Mare cu 13-3 apoi și de I.E.F.S. cu același scor. Meritul cvartetului pregătit de antrenorul emerit Andrei Vlcea este cu atât mai mare

cu cât ei nu a putut-o utiliza pe Suzana Ardeleanu, accidentată la un antrenament.
Tot în „A”, remarcabil s-a comportat și „Dinamo București”. După ce în prima zi a competiției intrucuse formația C.S. Satu Mare, vineri, floretistele dinamoviste și-au mai apropiat victoria în trei partide: 10-6 cu Progresul și 11-5 cu I.E.F.S. și Medicina Tg. Mureș.

Din restul partidelor programate în prima divizie, cea mai interesantă a fost cea dintre Progresul și C.S. Satu Mare. După o dispută epuizantă în fiecare asalt, egalitate perfectă: 8-8, respectiv 45-45! Bucureștencele au contat în principal pe Stanca-Filip și Lukács, ambele cu cite 4 v. Chira a punctat de două ori, în timp ce Sachelarie n-a reușit să obțină nici o victorie. Sătmărencele s-au impus prin Lazăr (3), Lengyel și Pallai (cite 2 v) în timp ce Haukler a obținut o victorie. Altfel spus, două din titularele de bază ale celor două echipe n-au dat randamentul scontat. Celelalte rezultate: C. S. Satu Mare — I.E.F.S. 12-4, Progresul — Medicina Tg. Mureș 11-5.

În Divizia B, derby-ul etapei I-a constituit meciul dintre Școala sportivă Satu Mare și Școala sportivă 1 București. Victorie comodă, cu 10-6, pentru formația de sub „bagheta” prof. St. Haukler. În celelalte meciuri: Școala sportivă 1 — Crișul Oradea 13-3, Școala sportivă Satu Mare — „U” Craiova 10-6, Școala sportivă Oradea — Crișul 8-8 (41-46), „U” Craiova — Farul Constanța 9-7.

Tiberiu STAMA

ATLETUL DIPLOMAT

Celebru alergător jamaican Wint a făcut carieră în diplomație. Câmpion olimpic în 1948 la 400 m și secund la 800 m, apoi în 1952 — din nou secund pe 800 m și câmpion olimpic împreună cu stafeta de 4 x 400 m a Jamaicai (din care mai făceau parte alți vestiți alergători, ca McKinley și Rhoden), medicul dr. Stanley Wint este astăzi ambasadorul țării sale în Suedia.

FOTBALIȘTII MOSCOVIȚI SUB CUPOLA

În parcul Sokolnik din Moscova a fost inaugurat primul stadion de țară al Uniunii Sovietice. Construcția noii baze sportive, care aparține clubului Spartak, a durat 4 ani. Stadionul este prevăzut cu locuri pentru 7.000 de spectatori. Sub tavanul aflat la 16 m înălțime, se întinde un teren de fotbal de 95 x 53 m, dotat cu o suprafață verde de lărbă artificială, care va permite nu numai desfășurarea antrenamentelor, ci și disputarea unor jocuri reglementate.

De noul stadion „sub acoperiș” vor beneficia în primul rând marile 5 echipe de fotbal moscovite. Noul complex sportiv cuprinde și două săli de antrenament de 12 x 24 m. În timpul verii, stadionul poate fi amenajat pentru turnee sau concursuri



POLIATLONUL VEDETELOR

Marile vedete ale sportului profesionalist au disputat o nouă rundă a tradiționalului întreceri polisportive „Superstar 1975”, la Rotonda (Florida). Ei aveau de ales 7 probe din disciplinele tenis, bowling, haltere, canotaj, alergări (100 y sau 880 y), înot (100 m), ciclism (a milă),

clism și a ocupat locul 6 în clasamentul general. Fostul câmpion olimpic la săritura cu săgeată Bob Seagren s-a clasat în final al doilea.

„CAPETELE ROȘII”

În Statele Unite a luat ființă o echipă feminină profesionalistă de baschet a cărei particularitate constă în aceea că acceptă să joace cu orice altă formație, fie feminină sau masculină! Echipă poartă numele „Red Heads” (ceea ce înseamnă „capetele roșii”), pentru că, într-adevăr,

toate membrele ei sînt obținute să adopte culoarea roșie la păr! Vedetele formației sînt surorile-gemele Lynnea și Lynette Sjoquist, ale căror date personale sînt absolut identice: 20 de ani, 1,85 m, 86 kg. Echipa „capetelor roșii”, care se pregătește acum de un turneu în Europa, dispută anual circa 200 de meciuri.

BIATLONUL ȘI CALIBRELE

Sportul hibrid al biatlonului (schii + tir) începe să-și lărgască mereu aria probei. Nu de mult a fost introdusă proba de 10 km, care s-a adăugat celei clasice de 20 km și stafetă de 4 x 7,5 km. Acum se vorbește de intenția de a disputa proba separat în funcție de calitatea armii folosite la tragere: fie arma de calibrul mic, fie arma de calibrul mare cu repetiție (până la 8 mm) care se utilizează în prezent. Există chiar propunerea ca viitoarele Campionate mondiale, din 1977, să se desfășoare în R.F. Germania (calibrul mic) și Norvegia (calibrul mare).

SPORTURILE ÎN LUME

ASTĂZI, LA KATOWICE

START ÎN CEA DE A VI-A EDIȚIE A C.E. DE ATLETISM PE TEREN ACOPERIT

KATOWICE, 7 (prin telefon). — La ora cînd citiți aceste rânduri mai sînt puține ore pînă la startul celei de-a VI-a ediții a campionatelor europene de atletism pe teren acoperit. Impunătoare sală Ronda este gata să-l primească pe cel peste 400 de atleți și atlete din 26 de țări ale continentului, sosiți să-și dispute titlurile și medaliile puse în joc.

Cîteva cuvinte despre gazda campionatelor. Sala, o obișnuită a marilor competiții este vestită pentru multifuncționalitatea ei. Amenajată pentru atletism, ea are o pistă circulară — cu patru culoare — lungă de 160 m. „Linii drepte” pentru probele de 60 m și 60 mg au șase culoare. Suprafața sălii este acoperită cu tartan 3 M cu o grosime de 9 mm.

Ultimele delegații au sosit la Katowice vineri dimineața. Toți atleții au fost cazați la hotelurile Katowice și Silezia, cele mai mari din oraș. În afara țării gazdă, care va prezenta în concurs 43 de atleți și atlete, se remarcă loturile U.R.S.S. — 42 de sportivi, R.F. Germania — 31, Bulgariei și Cehoslovaciei cite 22. Cele mai puțin numeroase — loturile Austriei, Iugoslaviei și Luxemburgului — cite un singur atlet! Delegat al I.A.A.F. la această ediție a „europenilor” de sală este Jörg Wiczik (R. D. Germană).

Cei opt sportivi români care vor concura la Katowice (Gheorghe Ghicu și Petre Lupan — 1500 m, Paul Copu — 3000 m, Erwin Sebestyen — 60 mg, Carol Corbu — triplu salt, Natalia An-

drel — 1500 m, Dorina Cătineanu și Doina Spînu — lungime), au făcut cîteva antrenamente de acomodare. Toți se simt bine și sînt hotărîți să obțină rezultate cit mai valoroase. La bilanțul actualului sezon indoor, doi dintre ei ocupă poziția a treia: Dorina Cătineanu (cu 6,36 m) după Nygrinova (Cehoslovacia) 6,52 m și Lomakina (U.R.S.S.) 6,39 m la lungime, Sebestyen la 60 mg cu 7,6, după Drut (Franța) — 7,5 și Peveretev (U.R.S.S.) — 7,6. Tot cu 7,6 este creditat și un alt alergător sovietic, Miasnikov. De altfel, proba de 60 mg este cea mai populată, cu cel 24 de concurenți înscriși.

Vineri seara a avut loc ședința tehnică, la care au fost puse la punct ultimele amănunte. Tot vineri seara a avut loc și festivitatea de deschidere a campionatelor. După defilarea celor 26 de delegații a avut loc un frumos program prezentat de ansamblul artistic al armatei poloneze.

Simbătă dimineața, în prima reuniune a campionatelor este programată o singură finală — la triplu salt la care va participa și Corbu. De remarcat că toți sportivii români — cu excepția lui Sebestyen vor concura simbătă. Să le urăm succes și să așteptăm rezultatele.

Romeo VILARA

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEI • În meciul retur dintre B.C. Barcelona și Brina Rieti (Italia), pentru semifinalele „Cupel Koraci” (m), echipa spaniolă a terminat învingătoare cu 87-63 (primul joc 48-63) și s-a calificat pentru finala competiției, în care va întâlni formația italiană Forst Cantu, deținătoare a trofeului. • Meciuri retur în sturturele de finală ale C.C.E. (m): Alvik Stockholm — Trnsol Rotterdam 72-74; Ignis Varese — Racing Malines (Belgia) 108-84 • La Leningrad, în semifinalele „Cupel cupelor” (m), Spartak a întrecut cu 79-68 (59-35) formația T.S.K.A. Sofia.

BOX • Câmpionul mondial la categoria mijlocie, argentinianul Carlos Monzon, a declarat că acceptă să-și pună titlul în joc în fața americanului Tony Licata, neînving în carieră. Întîlnirea urmează să se desfășoare la sfîrșitul lunii mai, la Caracas.

CALARIE • Prima probă din cadrul concursului internațional de călărie de la Paris a fost câștigată de brazilianul Nelson Pessoa, care a parcurs traseul cu 19 obstacole în 50,9 și zero puncte penalizare.

În turneul de handbal feminin de la Neubrandenburg

ROMÂNIA — POLONIA 25-17 (11-8)

NEUBRANDENBURG, 7 (prin telex). Importantă competiție internațională de handbal feminin dedicată zilei de 8 Martie a continuat cu întrecerile etapei a II-a, din grupe. Așa cum și-a propus, reprezentativa României — folosind prima garnitură — a realizat în meciul cu Polonia o victorie confortabilă, 25-17 (11-8), un joc foarte bun, în viteză, cu combinații derutante, spectaculoase. S-au remarcat în mod deosebit Doina Furcoi, Magda Miklos, Cristina Petrovici și Rozalia Șos. Cele mai multe goluri au fost înscrise, pentru România, de Magda Miklos 9 și Doina Furcoi 5.

În celelalte partide lupta a fost extrem de dirză. Prima reprezentativă a R. D. Germane a învins greu, la limită, echipa Ungariei: 9-8, după ce la pauză a fost condusă (5-6). În grupa B, ambele partide s-au terminat la egalitate: Iugoslavia n-a putut depăși tenace reprezentativa a Cehoslovaciei: 14-14 (9-9). De altfel, ultimele competiții internaționale scot în evidență ecilpa de formă a campioanelor mondiale. Echipa secundă a R. D. Germane a terminat nedecis cu U.R.S.S.: 10-10 (6-6). Competiția continuă.

DIETER HOBECK
„Deutsches Sportecho”-Berlin

„Cupa Davis”

SE VA DISPUTA MECIUL MEXIC — R. S. A. ?

După cum se anunță din Ciudad de Mexico, disputarea finalei zonei americane a „Cupel Davis”, care trebuie să opună reprezentativele de tenis ale Mexicului și Republicii Sud-Africane rămîne incertă. Echipa mexicană — în frunte cu Raul Ramirez — își continuă pregătirile, dar este problematică dacă ea va susține întîlnirea, dat fiind că între cele două țări nu există relații diplomatice.

Se reamintesc că, anul trecut, echipei sud-africane i-a fost atribuit trofeul competiției, prin neprezentarea echipei Indiei, care a refuzat să susțină finala, în compania reprezentanților unei țări în care este practică discriminarea rasială.

ÎN C.M. DE LA COLORADO SPRINGS SURPRIZE ÎN ÎNTRECEREA PATINATORILOR

NEW YORK, 7 (Agerpres). — Pentru prima oară în istoria campionatelor mondiale de patinaj artistic, un sportiv sovietic a cucerit titlul suprem în proba individuală. Autorul acestei performanțe este Serghei Volkov, în vîrstă de 25 de ani, care în întrecerea de la Colorado Springs a totalizat 231,35 puncte. Medalia de argint a fost câștigată de compatriotul său, campion european, Vladimir Kovalev — 228,33 p, iar cea de bronz a revenit englezului John Curry. Canadianul Toller Cranston a ocupat locul patru.

În proba individuală, tinăra patinatoare olandeză Dianne de Leeuw este pe punctul de a furniza o mare surpriză. După desfășurarea programului „scurt”, Dianne de Leeuw se află pe primul loc, cu 126,68 p. Urmează: Kathy Mahberg (S.U.A.) 120,70 p, Isabel de Navarre (R.F.G.) 118,78 p, Christine Errath (R.D.G.) 119 p, Dorothy Hamill (S.U.A.) 117,86 p. Ilustră pereche de dansatori pe gheață, sovieticii Ludmila Pakhomova și Aleksandr Gorșkov nu vor fi pe podiumul actualii ediții. Ei s-au retras, din cauza îmbolnăvirii lui Gorșkov.

PREGĂTIRILE HOCHEIȘTILOR NOȘTRI PENTRU C. M. DE LA SAPPORO

Ieri dimineața, selecționata de hochei pe gheață, desăvîrșindu-și pregătirile în vederea C.M. de la Sapporo, a susținut un meci de verificare în compania divizionarilor B din Cehoslovacia, Strojárne Martin, de care a dispus cu scorul de 8-3 (2-0, 5-1, 1-2). Hocheiștii români au început mai slab jocul și în prima repriză, în ciuda faptului că au beneficiat de multe momente de superioritate numerică, au ratat foarte mult. În repriza secundă, echipa și-a găsit ritmul și a putut să se impună, detașîndu-se la scor de un adversar foarte bătaios și cu un sistem defensiv bine pus la punct. De altfel, în ultima repriză inițiativa a aparținut oaspeților.

Punctele au fost marcate de: Pană (3), Gheorghiu (3), Tureanu (cel mai frumos gol al meciului!) și Pisaru — România; Lanko, Cabuda și Tolapka — Martin. Au condus: Fl. Gubernu și O. Barbu.

Astăzi, de la ora 18, cele două formații se vor întîlni din nou, acesta fiind ultimul meci al jucătorilor noștri dinaintea plecării în Japonia.

CLASAMENTELE „CUPEI MONDIALE” LA SCHI

În urma probelor disputate pe pîrțile de la Vancouver-Garibaldi (Canada), situația în clasamentele generale ale „Cupel Mondiale” se prezintă astfel: Individual masculin: 1. Gustavo Thoeni (Italia) 219 p; 2. Ingemar Stenmark (Suedia) 200 p; 3. Franz Klammer (Austria) 190 p; individual feminin: 1. Annemarie Pröll-Moser (Austria) 268 p (virtuală câștigătoare a Cupel); 2. Hanny Wenzel (Liechtenstein) 168 p; 3. Rosi Mittermayer (R.F.G.) 163 p; pe echipe: 1. Austria 1070 p; 2. Italia 643 p; 3. Elveția 593 p; 4. R.F. Germania 465 p; 5. Franța 257 p.